
 

Besluitenlijst raadsvergadering 29 oktober 2013, aanvang 19.30 uur 
 
Aanwezig: 
Voorzitter Mirjam van 't Veld, burgemeester  
Griffier Jelle Hekman  
 
De leden 
Breukelen Beweegt Dik van ’t Hof 
CDA Maarten Bootsma, Dinno de Meer, Hetty Veneklaas, 

Siem Scherpenzeel, Marnix Veldhuijzen 
ChristenUnie-SGP Frans de Ronde, Ike Roetman 
D66 Linda Hogeveen, Jaap Rehbock, Franko Živković-Laurenta 
Duurzaam Stichtse Vecht Cock van der Kaaij 
GroenLinks Piet Paul 
Lokaal Liberaal- 
Groep Frank van Liempdt Frank van Liempdt 
Maarssen 2000 Ron Druppers, Samir El Hafiani, Harry Noltes, Gerry Rijsterborgh 
PvdA Ingrid Groenewegen, Franc Janssen, Gerjet Wisse, 
Streekbelangen Rob Roos, Warner van Vossen (m.u.v. punt 9), Renie Vis,  
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek, Chris Portengen 
VVD Janine van Doesburgh, Kathalijne de Kruif, Han Lyre 

Frank Masteling, Jos van Nieuwenhoven, Fred Westra, 
Elfride Zeldenrust 

Wethouders 
CDA Gera Helling, Jaap Verkroost 
D66 Pieter de Groene 
Streekbelangen Vital van der Horst 
VVD Piet Ploeg, Klaas Wiersema  
 
 
1. Opening 

De burgemeester opent de vergadering. 
 
2. Met de raad aan tafel en Spreekrecht inwoners 

a. De heer P. Naafs, voorzitter v.v. De Vecht over Drank- en Horecaverordening. 
b. De heer J. de Kruif over vergunning vuurwerkverkoop. 

 
3. Vaststellen agenda 

Aan de agenda worden toegevoegd: 
12. Motie Lokaal Liberaal – Groep Frank van Liempdt over aanpassing verordening 

winkeltijden. 
 
4. Vaststellen besluitenlijsten 1 en 2 oktober 2013 

Ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. Vragenhalfuur raadsleden 

a. Rob Roos over wateroverlast Kockengen. 
Toezegging wethouder De Groene: in november in dorp overleg over (tijdelijke)  oplossingen 
voor getroffen gebieden  en evaluatie met Waterschap over het  wegpompen van water. 
b. Siem Scherpenzeel over parkeerplaats Corridor. 
Toezegging wethouder Wiersema: voortgezet overleg met provincie en NS over mogelijke 
oplossing voor opzeggen huur 2e parkeerplaats. 
c. Dik van ’t Hof over grasmaaien bij ingang parkeerplaats Merwedeweg. 
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Toezegging wethouder Ploeg: de melding zal worden doorgegeven aan de beheerder, in dit 
geval de provincie. 
d. Dik van ’t Hof over parkeerterrein busstation Broekdijk-Oost. 
e. Dik van ’t Hof over archieven voormalige gemeenten. 
f. Frank van Liempdt over Rembrandtsingel. 
Toezegging wethouder Wiersema: er zal worden gezocht naar mogelijkheden om tot een snelle 
oplossing te komen van de problematiek van het hoogteverschil tussen de nieuwbouwhuizen en 
het straatniveau.  
 

6. Ingekomen stukken 
1. Brief Sociale Alliantie over Armoedebeleid: Ingrid Groenewegen vraagt naar bestemming 

gelden in 2013 en 2014. 
Toezegging wethouder Van der Horst: op korte termijn schriftelijk antwoord. 

6. Brief Stichting Maarssen Leefklimaat over jaagpad: Dik van ’t Hof vraagt naar 
aansprakelijkheid. 

Toezegging wethouder Ploeg: op korte termijn schriftelijke reactie over de situatie. 
 
Bespreekstukken 
 
7. Benoeming burgerlid: de heer F. te Braake is benoemd. 

 
8. Bestemmingsplan Werk bij Maarsseveen: conform vastgesteld (24 vóór, 9 tegen) 

(Maarssen 2000, PvdA, Breukelen Beweegt en Lokaal Liberaal – Groep Frank van Liempdt 
tegen, overigen voor.) 
 
Wethouder mevr. G. Helling meldt dat er inmiddels een nieuw bestuur is van 5 personen. 
 

9. Drank- en Horecaverordening: gewijzigd vastgesteld (31 vóór; 1 tegen) 
(Lokaal Liberaal – Groep Frank van Liempdt tegen; overigen voor) 

 
Warner van Vossen (Streekbelangen) neemt niet deel aan de beraadslaging. 

 
A 1 – Amendement VVD e.a. over sluitingstijden: aangenomen (20 vóór; 12 tegen) 
(VVD, CDA, Maarssen 2000, Streekbelangen en Het Vechtse Verbond voor; PvdA, D66, 
ChristenUnie-SGP, Groen Links, Breukelen Beweegt, Lokaal Liberaal – Groep Frank van 
Liempdt en Duurzaam Stichtse Vecht tegen) 

 
A 2 – Amendement VVD e.a. over cafetaria’s: aangenomen (28 vóór; 4 tegen) 

(ChristenUnie-SGP, Breukelen Beweegt en Lokaal Liberaal – Groep Frank van Liempdt tegen; 
overigen vóór) 
 

Toezegging burgemeester Van ’t Veld: er komt een evaluatie van de effecten per kern. 
 
10. Spoorboekje Samenwerking Stichtese Vecht, Wijdemeren en Weesp 

Gewijzigd vastgesteld (unaniem) 
 

De opmerkingen van Rob Roos in de werksessie over besluitvorming  worden alsnog  in het 
Spoorboekje opgenomen. 

 
Amendement Duurzaam Stichtse Vecht e.a. over instellen werkgroep raadsleden: dit 
amendement wordt overgenomen. 
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Toezeggingen burgemeester Van ’t Veld:  
a. er komt een raadsvoorstel voor de raad van 28 november 2013 over vorming van 

raadswerkgroep sociaal domein. De griffier overlegt hierover met de griffiers van Wijdemeren en 
Weesp. 

b. De “dienstregeling” van het spoorboekje wordt elke drie maanden geactualiseerd. 
 
11. Motie PvdA over spreiding eigen risico zorgverzekering voor minima 

Unaniem aangenomen. 
 

Toezegging wethouder Van der Horst: in november bericht over berekeningen mogelijke voordelen 
per categorie.  
 
12. Motie Lokaal Liberaal – Groep Frank van Liempdt over aanpassing verordening 

winkeltijden: verworpen (hoofdelijke stemming: 10 vóór; 23 tegen) 
 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur. 
 
 
26 november 2013 
 
Griffier Voorzitter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JAH 30-10-2013 
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